



Beijing 2008



倒计时 109 天

# 圣火临近堪培拉,在澳爱国华人将带上干粮护圣火

4月23日,北京奥运会圣火将来到澳大利亚首都堪培拉,24日即将在那里进行为期一天的传递。圣火日益临近澳洲,数万名在澳华人欢呼雀跃,同时一小撮“藏独”分子也在处心积虑如何破坏圣火的正常传递。为了不让“藏独”分子阴谋得逞,让代表和平和友谊的圣火顺利在澳洲土地上传递,在澳华人已经做好了一切准备,坚决与“藏独”斗争到底。

## 安全起见

### 路线缩短 加隔离带

日前,堪培拉火炬传递组委会已经缩短了北京奥运火炬传递堪培拉站的路线,上周三又特别授权警方拦截并搜查抗议者,以防其携带武器,以及装有油漆的气球和鸡蛋、灭火器等。

预计届时将有“藏独”分子守在路线中的主要建筑门前,旨在破坏火炬传递。堪培拉律政厅长柯贝尔在接受当地媒体采访时表示,他不会要求澳大利亚政府派出军队增援,以保护火炬传递。

虽然火炬传递路线已经缩短,但具体路线仍是高度机密。据与中国驻澳使馆关系密切的澳洲华人青年商会副主席索江透露,堪培拉最终的传递路线将在正式传递开始前的48个小时才会公布。“这次传递路线将会选取比较宽的马路,这样有利于联邦警察组成隔离带,即使有人试图破坏圣火,联邦警察也有足够的反应时间。”索江介绍说。

## 提前“踩点”

### 先头部队已抵堪培拉

圣火所到之处,当地的“藏独”分子便会兴风作浪,奥运圣火还没有抵达堪培拉,当地的“藏独”分子已经开始行动起来。昨天,他们宣布已经在圣火传递路线上占据了有利的位置。不过,爱国华人立刻就给了他们一记响亮的耳光。

索江昨天下午刚刚带队回到悉尼,19日上午,索江带着先头部队已经赶到堪培拉考察了地形,发现在堪培



4月20日,中国留学生手举“同一世界、同一梦想、同一中国”标语牌欢迎奥运圣火的到来。当天,北京奥运圣火抵达马来西亚首都吉隆坡。

新华社发

拉确实已经集结了一小撮“藏独”分子。那(藏独)是一小撮乌合之众,爱国的中国人没有人会跟他们混在一起。他们只能用300澳币一天的价钱从澳洲各地雇佣了很多当地人给他们摇旗子,澳洲数万名爱国华人一定不会让他们破坏圣火传递的。”索江说。这次“踩点”让索江重新认识了斗争形势,所以,悉尼方面的爱国华人也改变了行程。

“24日那天赶赴堪培拉的华人数量将肯定超过6000人,这是我能够通过华人社团统计出来的数量。实际数目可能还远远不止。我们的先头部队将在23日一早赶到堪培拉,将在圣火可能经过的地方都占据有利的地形。而我们的大部队也

从24日凌晨4点提前到零点出发。”索江介绍说。

届时爱国华人将带着国旗、威风锣鼓赶到堪培拉保护圣火。为了保护圣火,他们将自己带上干粮,从24日凌晨一直战斗到圣火顺利传递完成。“我们会用国旗印红堪培拉的天空,用国歌淹没一切不和谐的声音。”索江的话也代表了数万在澳华人的心声。

## 重申安保

### 堪培拉拟提高安全等级

由于奥运圣火在其他城市传递期间出现暴力抗议活动,堪培拉正在重新审查奥运圣火传递活动的安全保卫事宜。堪培拉首都地区首席部长约恩·斯坦霍普表示,他对奥运圣火在伦敦和巴黎传递期间出现的抗议活动深表关注。他说,堪培拉奥运圣火传递路线将被重新评估。在巴黎传递期间,圣火传递人员曾数次登上大巴,为了安全起见,圣火一度被主动熄灭。

斯坦霍普希望,4月24日圣火在堪培拉传递期间,不会出现类似情况。他说,他与堪培拉地区警方一周前会面,他们正在认真考虑安全措施,并根据最近圣火在其他城市传递期间出现的问题作出更新。组织者可能必须提高安全等级。斯坦霍普表示,圣火传递路线可能会作出部分变更。堪培拉圣火传递活动预计将耗资90万澳元。圣火传递期间,将有大批警察在现场维持秩序。

澳大利亚总理陆克文和副总理吉拉德预计不会出现在圣火传递现场,体育部长凯特·埃里斯将负责迎接圣火。

特派记者 沈忱(快报悉尼电)

## 收获六金 王义夫仍皱眉

参加男子双向飞碟项目的曲日东昨天拿到了本次比赛的最后一块金牌,中国射击队的金牌数也因此增加到6枚,位列本次比赛的金牌榜首位。然而,身为中国射击队总教练的王义夫赛后却仍感到不满,他觉得中国队在本次比赛中的表现并不是十分出色。

“这次的6枚金牌中,有3枚来自于飞碟项目,另外3枚则来自于手枪和步枪项目”,王义夫分析道,

“这其中,杜丽和林忠仔拿到的那两枚金牌是很幸运的,特别是杜丽,她在自己的主项中丢了冠军,却在副项中拿到了金牌。除此之外,朱启南战胜埃蒙斯也是只有0.1环的优势,可以说,如果再打一枪,也许这枚金牌就不是我们的了。我们要想在奥运会上取得好成绩并不容易。”

特派记者 陶晶(快报北京电)

## 大雨作祟 贾占波又失手

4年前雅典的那一枪让贾占波和埃蒙斯就像一对双胞胎,总是被联系在一起,因此昨天的这场正面交锋也吸引了无数人的眼光。然而,一场不期而至的大雨却搅乱了这场预期的精彩对决,贾占波和埃蒙斯都受到了影响,埃蒙斯最终没能站上领奖台,而贾占波更是连决赛的场地都没能走上。

两天前的50米步枪卧射,贾占波同样没有进入决赛,那一次,他的资格赛成绩和最终进入决赛的第8名一

样,因此老贾有些无奈。然而昨天的再度失手,老贾只能慨叹“天公不作美”了,因为贾占波在资格赛中正好处于中间的靶位上,而这是受大雨影响最大的一个位置,“风向旗标被雨打得根本就飘不起来,实在没有办法准确判断方向。”

说到奥运前景,老贾却显得有些严肃,“现在中国军团没有一个人敢宣称自己肯定夺冠,因为射击的偶然性实在太大了,而且我们现在的潜在对手越来越多。”

特派记者 陶晶(快报北京电)

## 北京马拉松赛获第二

### 周春秀考察奥运“路线”

快报北京电(特派记者 陶晶)“好运北京”国际马拉松赛昨天上午开战,江苏名将周春秀在女子组比赛中发挥不佳,仅获得第二名,冠军被20岁的陈荣获得。

参加比赛的选手于昨天早上7点半从天安门出发,一路经过天坛、前门、中关村、北京大学、清华大学

等标志性景点,最终来到国家体育场“鸟巢”,这也将是北京奥运会时的马拉松比赛线路。

昨天周春秀的表现一般,不过她表示这次参赛的目标就是熟悉赛道,而且此前一直有伤病,并没有完全恢复,所以在成绩上有所保留。

## 可口可乐花车拉拉队选拔结束

### 南林大获得冠军



图为活动现场。快报记者 施向辉 摄



动历时两个多月,上百支队伍报名,经过层层选拔,最终来自南林大、南航一队以及江苏教院三支队伍获得本次活动的前三名,南京化工学院、晓庄学院和南航队获得了四到六名。这六支队伍届时将参加江苏境内火炬接力花车拉拉队的表演。

在昨天的决赛赛场,参加决赛的八支队伍各显神通,其中不乏高手,既有代表江苏参加北京奥运会拉拉队展示的南林大代表队,也有参加CUBA拉拉队表演的南航代表队。最终,经过了标准动作和自选动作两轮PK,南林大代表队一举夺魁。

能拿到这个冠军,南林大队队长兰晓平显得异常激动,“我们这段时间几乎每天都训练到晚上九点多。原先我们队的一些骨干由于都已经大四了,所以面临找工作的问题。这次来参赛的队员都是一些新人,所以我们备战的难度无形中大了不少。”

5月23日、24日,兰晓平将带领她的队员在火炬接力花车上进行表演。

快报记者 付智勇

## 《歌唱祖国》将唱响吉隆坡

新华社吉隆坡4月20日奥运专电(记者 李雯)在北京奥运火炬吉隆坡传递前夕,马来西亚中国留学生联合会主席王吉说,该联合会从4月5日至15日接受全马各地留学生的报名,报名人数已突破2000人。此外,来自新加坡的中国留学生300多人也将到吉隆坡观看火炬传递。

届时,马新两地的留学生将主要集中在火炬传递的起点和终点以及火炬途经的商业区打出旗帜和标语,喊出“祝福奥运,加油北京”等口

号,部分学生还将穿上统一的T恤,佩戴印有火炬标志的徽章。400多名在起点观看火炬传递的留学生还将齐声高唱国歌以及《歌唱祖国》等歌曲。

为协助留学生现场观看火炬传递,一些在马来西亚首都吉隆坡附近的大学将提供专车把他们送往距火炬观看地点最近的地铁站,然后学生步行至观看地点。距离较远的地方,如马来西亚槟城、新加坡等地的留学生将乘大轿车前往吉隆坡,在马来西亚东部求学的留学生将自费乘飞机到吉隆坡观看火炬传递。

吉隆坡的火炬传递不仅牵动着在马来西亚求学的中国学子,还牵动着马来西亚本地学生和老师的心。马来西亚林国荣创意科技大学设计的于倩倩告诉记者,平时一些同学问她怎么在吉隆坡观看火炬传递,怎么去北京观看奥运会,他们非常想通过奥运火炬在吉隆坡的传递活动来了解中国。

王吉代表马来西亚的留学生认为,马来西亚从政府到民间对中国都非常友好,应不会发生反华势力妄图破坏火炬传递的行动。

## 耳聋耳鸣 一用就灵 买口服 送滴耳油

丁教授牌耳聋通窍丸《中国药典》名方,运用基因亲和技术成功提炼出“听神经因子”,使药理高效聚集,可直接作用于内耳的神经网络,见效快。对发生病变的耳神经内核全面修复,强力激活变性、萎缩、坏死的神经纤维细胞再生,从而恢复听力,快速治疗耳聋耳鸣、耳内流脓、听力下降。每盒可用10天,5盒为一个疗程,一般患者使用3-4个疗程。

咨询电话:025-86088996 咨询地址:南京志信堂(市口腔医院南侧)山西路药店(山西路布料城对面)淮海药店(管家桥

65号)华悦(新街口南站旁)国泰药店(大桥南路4号)珠江镇祥瑞 无锡康怡大药房 台康康寿堂 江阴康龄堂 佛首 宜兴 人健 苏州 0512-61265916 康诚 泰州 文峰 南通 0513-85611699 九龄堂 扬州四望亭 常州 新丰 金坛万泰 镇江人民

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m<sup>2</sup> 对人无害

咨询 025-52213837 经销 太平南路 539 号 东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰

泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

## 脑萎缩 专用药

由中国中医研究院研制的我国首个治疗脑萎缩的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)成功问世,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,是目前市场上唯一一个治疗脑萎缩的专用药物。穿透血脑屏障,直达病灶。疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用。发放信誉卡,无效退货。经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门旁) 24小时咨询电话:南京 025-84520367 详情请登录:中国脑萎缩网 www.naowei.suo.cn

## 北京'08

奥运会特刊 我们的奥运



24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn (江苏首席生活门户网)

A21 版

2008年4月21日 星期一 责编:袁晨 美编:侯婕 组版:唐